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• ОРГАНИЗАЦИЯ АУКЦИОНОВ
• ОЦЕНКА ВСЕХ ВИДОВ ИМУЩЕСТВА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГОВ 
В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Минск, ул. Мележа, 5/2, пом. 1703

Продавец
ОАО «БААЗ», 

Брестская обл., г. Барановичи, ул. Гагарина, 62

Оператор ЭТП
ООО «ИПМ-Консалт оценка», 

г. Минск, ул. Мележа, 5/2, пом. 1703, оф. 4б

Адрес ЭТП www.ipmtorgi.by

Предмет электронных торгов: 
транспортные средства, спецтехника бывшие в употреблении

Местонахождение: 
Брестская обл., г. Барановичи, ул. Гагарина, 62

№ 
лота

Наименование
Год 

выпуска
Инв. №

Начальная 
цена 

(с НДС 20 %), 
бел. руб.

1
Автомобиль MAZ 6303, 
рег. знак АК 2607-1

- 7773 8 628,00

2
Автомобиль 
SKODA SUPERB, 
рег. знак 1IPT 0562

2010 7805 12 528,00

3
Прицеп MAZ 837810, 
рег. знак АА 5501-1

2009 7803 9 000,00

4
Микроавтобус 
MAZ-182010, 
рег. знак 1ICT 1517

2012 7819 14 280,00

5
Автомобиль
 MAZ 543205-226, 
рег. знак 1ICT 1516

2010 7807 8 280,00

6
Автомобиль 
MAZ 543205-226, 
рег. знак 1ICT 1519

2010 7806 8 160,00

С подробной информацией по предмету электронных торгов можно 
ознакомиться на сайте организатора электронных торгов www.cpo.by. 
Шаг аукциона: 5 % от текущей цены

Задаток 10 % от начальной цены лота перечисляется на р/с 
№ BY60BLBB30120191021390001001 в Дирекции ОАО «Белинвест-
банк» по г. Минску и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Кол-
лекторная, 11), БИК BLBBBY2X, УНП 191021390, получатель платежа – 
ЗАО «Центр промышленной оценки»

Срок подписания договора купли-продажи: 15 рабочих дней после 
проведения аукциона. Продавец составляет и направляет договор для 
подписания победителю аукциона

Условия оплаты предмета электронных торгов

Если между продавцом и покупателем (победитель электронных 
торгов либо единственный участник электронных торгов, согласив-
шийся приобрести предмет электронных торгов по начальной цене, 
увеличенной на 5 %) в течение срока, установленного для подписания 
договора купли-продажи, не достигнута договоренность по срокам и о 
порядке оплаты предмета электронных торгов, такая оплата должна 
быть произведена в течение 30 календарных дней после заключения 
договора купли-продажи

Электронные торги проводятся в соответствии с регламентом элек-
тронной торговой площадки «ИПМ-Торги» размещенным по адресу: 
www.ipmtorgi.by. Ответственность участника аукциона, его права 
и обязанности, штрафные санкции прописаны в соглашении о 
правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения 
аукциона. Данное соглашение является договором присоединения и 
размещается на странице лота во вкладке «Документы» по адресу: 
www.ipmtorgi.by. Страница лота по указанному адресу содержит так-
же информацию о типе торгов и общих правилах их проведения. 
Победителем аукциона признается участник, предложивший мак-
симальную цену

Победитель электронных торгов либо единственный участник элек-
тронных торгов, согласившийся повысить начальную цену предмета 
электронных торгов на 5 %, обязан возместить организатору торгов 
затраты на их проведение и оплатить вознаграждение 3 % от цены 
продажи лота в течение 3 рабочих дней после проведения электрон-
ных торгов

Организатор электронных торгов имеет право снять предмет аукциона 
с электронных торгов в любое время до момента определения побе-
дителя электронных торгов без объяснения причин снятия

Дата и время начала и окончания электронных торгов: 
20.09.2021 c 11.00 до 13.00. 

Торги продлеваются на 10 минут с момента подачи ставки в случае, 
если ставка поступила менее чем за 10 минут до окончания торгов

Заявки на участие в электронных торгах принимаются по 16.09.2021 
до 17.00 на ЭТП «ИПМ-Торги» по адресу: www.ipmtorgi.by

Контактные 
данные

Тел.: +375 17-280-36-37; +375 (29)-317-95-42; 
+375 (44) 704-92-06. Е-mail: auction@cpo.by

Кніж нае вы дан не здзяйс ня ец ца ў 

рам ках твор ча га пра ек та «У по шу ках 

стра ча на га» (ад лік гэ тай уні каль най іні-

цы я ты вы, якую і сён ня пра цяг вае рэа-

лі зоў ваць на сва іх ста рон ках га зе та 

«СБ. Бе ла русь се год ня», — з па чат ку 

2000-х), у якім за мно гія га ды ўба чы ла 

свет ка ля трох дзя сят каў фі ла кар тыч-

ных аль бо маў. Прэ зен та цыя вы дан ня 

ад бу дзец ца ў ме жах вы стаў кі ста рых 

паш то вак, ін шых ар тэ фак таў на тэ му 

ўз'яд нан ня За ход няй Бе ла ру сі з БССР, 

якая прой дзе ў На цы я наль ным гіс та-

рыч ным му зеі Рэс пуб лі кі Бе ла русь у 

свя точ ны ве рас нёў скі дзень.

— Мно гія га ды, ванд ру ю чы па роз ных 

па се лі шчах кра і ны, уваж лі ва агля да ю-

чы гіс та рыч ны, края знаў чы ланд шаф-

ты роз ных рэ гі ё наў кра і ны, — дзе ліц ца 

раз ва жан ня мі Ула дзі мір Аляк се е віч, — 

я не ма гу не звяр таць ува гу на тое, 

якая шмат кан фе сі я наль ная і шмат -

на цы я наль ная на ша кра і на, як у ёй спа лу-

ча юц ца і ў фар ма це на род ных куль тур, 

і ў звы чай ным бы це роз ныя ад мет нас-

ці — і са міх бе ла ру саў, і прад стаў ні коў 

ін шых на цы я наль нас цяў. І ра ды, што 

на та кім вы со кім уз роў ні дзяр жаў на-

га свя та вы яў ле на жа дан не адзін ства, 

кан са лі да цыі па мкнен няў усіх на цы я -

наль нас цяў па агуль на дзяр жаў ным

ру ху, агуль на дзяр жаў ным бу даў ніц тве. 

І вось, дзя ку ю чы збо рам са сва ёй ка-

лек цыі, я вы ра шыў з да па мо гай ста-

рых паш то вак, ста рых пе ры я дыч ных 

вы дан няў (рэ пра дук цы ям з іх так са ма 

знай шло ся мес ца ў кні зе) рас па вес ці 

пра адзін ства на ро да Бе ла ру сі, за фік-

са ваў шы ў асоб ных раз дзе лах і тое, як 

на тэ ры то ры ях, ра ней пад па рад ка ва-

ных Поль шчы, іш ло гра мад скае, па лі-

тыч нае, на цы я наль нае жыц цё бе ла ру-

саў, якія бы лі пер шыя кро кі са вец кай 

ула ды ў За ход няй Бе ла ру сі во сен ню 

1939 го да, і пас ля рас ка заць, што, у 

ад роз нен не ад пры гня таль ні каў, у Бе-

ла ру сі заўж ды зна хо дзі ла ся мес ца, па-

шы ра ла ся пра сто ра для жыц ця лю дзей 

роз ных на цы я наль нас цяў. Так бы ло і 

ў Мін ску, так бы ло на Го мель шчы не, у 

Ві цеб ску і По лац ку, так бы ло і ў Ма гі-

лё ве, на Ма гі лёў шчы не...

Са праў ды, маг чы масць угле дзец-

ца ў тва ры бе ла ру саў, та та раў, рус кіх, 

яў рэ яў, па ля каў, укра ін цаў, лі тоў цаў, 

ла ты шоў прадастаўляюць ста рыя паш-

тоў кі і ін шы ілюст ра цый ны ма тэ ры ял, 

ствараючы паў на вар тас ную кар ці ну 

бе ла рус ка га жыц ця. Ужо не ад ной чы ў 

пе ры я дыч ным дру ку вы каз ва лі ся дум-

кі, пра па но вы пра тое, што з да па мо гай 

ві зу аль ных срод каў той ба га ты фі ла-

кар тыч ны ма сіў, са бра ны Ула дзі мі рам 

Лі ха дзе да вым, здоль ны ўплы ваць на 

вы ра шэн не вы ха ваў чых і ідэа ла гіч-

ных за дач. Ка лек цы я нер за апош нія 

два дзе ся ці год дзі здо леў пра вез ці па 

кра і не мно гія вы стаў кі паш то вак, якія

рас каз ва юць пра Бе ла русь як пра кра і -

ну, пра ад веч ныя па мкнен ні бе ла ру -

саў да су ве рэ ні тэ ту, дзяр жаў нас ці. 

«У по шу ках стра ча на га» — з пра ек таў, 

якія ма юць «доў га тэр мі но вую» за ці-

каў ле насць гра мад ства, і гэ та нель га 

не ўліч ваць у ар га ні за цыі вы ха ваў чай 

ра бо ты ў шко ле, ВНУ кра і ны.

Ра ман СЭР ВАЧ.

Ілюст ра цыі з кні гі 

У. Лі ха дзе да ва «17 ве рас ня. 

Дзень на род на га адзін ства».

ПА ДА РУ НАК 
І НА ПА МІН

Кавалерыйскія часці Чырвонай Арміі перапраўляюцца праз наведзены мост 
каля вёскі Забалоцце. Заходняя Беларусь. Верасень 1939 года.

Баец Чырвонай Арміі распавядае жыхарам Баранавіч пра жыццё ў СССР. 1939 год.

Пінск. На прыёме ў старшыні часовага гарадскога кіравання. 1939 год.

Год на род на га адзін стваГод на род на га адзін ства

У Вы да вец кім до ме «Звяз да» ў па чат ку ве рас ня вы хо дзіць фі ла кар тыч ны аль бом 

«17 ве рас ня. Дзень на род на га адзін ства» вя до ма га ў Бе ла ру сі і за яе ме жа мі ка-

лек цы я не ра ста рых паш то вак, лаў рэ а та Прэ міі Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь 

«За ду хоў нае ад ра джэн не», лаў рэ а та Прэ міі Бе ла рус ка га са ю за жур на ліс таў 

«За ла тое пя ро», ста ла га аў та ра га зе ты «СБ. Бе ла русь се год ня», чле на Са ю за 

пісь мен ні каў Бе ла ру сі Ула дзі мі ра ЛІ ХА ДЗЕ ДА ВА.

«Тра ды цый на на пя рэ дад ні но ва га на-

ву чаль на га го да біб лі я тэ кі го ра да за пра-

ша юць пе да го гаў, баць коў, сту дэн таў і 

на ву чэн цаў на Жні вень скія чы тан ні. Гэ та 

свое асаб лі выя ін фар ма цый на-асвет ніц кія 

ме ра пры ем ствы ў да па мо гу аду ка цый на га 

пра цэ су. Сё ле та яны бу дуць пра хо дзіць як 

у рэ жы ме ан лайн, так і ў рэ аль ным жыц-

ці», — ад зна чы ла Але на Шэ пе ле ва.

Ад ным з ме ра пры ем стваў ста не про ма-

 ак цыя, дзе пе да го гі, на ву чэн цы і сту-

 дэн ты бу дуць мець маг чы масць не толь кі 

на ве даць ін тэ ле кту аль ныя пля цоў кі і ме-

та дыч ныя гас ці ныя, але і пры няць удзел у 

роз ных ін тэр ак тыў ных кон кур сах і гуль нях, 

па зна ё міц ца з афі шай ма ю чых ад быц ца 

ме ра пры ем стваў, атры маць па кет ка рыс-

най ін фар ма цый най пра дук цыі.

Доб рая на ві наДоб рая на ві на
Жні вень скія чы тан ні стар ту юць у біб лі я тэ ках Ма гі лё ва

У біб лі я тэ ках Ма гі лё ва з 

20 па 30 жніў ня прой дуць 

Жні вень скія чы тан ні 

«Бібліятэка&Школа: 

ёсць вы нік», па ве да мі ла 

за гад чы ца ад дзе ла 

біб лі я тэч на га мар ке тын гу 

ЦГБ імя К. Марк са Але на 

ШЭ ПЕ ЛЕ ВА.

КУРС МА ЛА ДО ГА БАЙ ЦА
Ён стар та ваў для пер ша курс ні каў 

уні вер сі тэ та МНС
Ву чэб на-ла гер ны збор пер ша курс ні каў па чаў ся ва 

Уні вер сі тэ це гра ма дзян скай аба ро ны МНС у Мін ску 

і яго го мель скім фі лі яле. Ён бу дзе доў жыц ца да кан-

ца жніў ня.

Асноў ная мэ та — увя дзен не ў бу ду чую спе цы яль насць. 

На пра ця гу трох тыд няў больш за 170 пер ша курс ні каў па-

зна ё міц ца з гіс то ры яй па жар на-вы ра та валь най спра вы 

Бе ла ру сі і ўні вер сі тэ та МНС, вы ву чаць пра ва выя асно вы 

дзей нас ці ор га наў і пад раз дзя лен няў па над звы чай ных сі-

ту а цы ях, а так са ма асно вы стра я вой пад рых тоў кі. Асаб лі вая 

ўва га бу дзе ад да вац ца за ня ткам па фі зіч най і ава рый на-

вы ра та валь най пад рых тоў цы.

У рам ках гра ма дзян ска-па тры я тыч на га вы ха ван ня пер-

ша курс ні кі фа куль тэ та тэх на сфер най бяс пе кі з Мін ска на-

ве да юць гіс то ры ка-куль тур ны комп лекс «Лі нія Ста лі на» 

і Бе ла рус кі дзяр жаў ны му зей гіс то рыі Вя лі кай Ай чын най

вай ны, а так са ма ін шыя знач ныя гіс то ры ка-куль тур ныя 

аб' ек ты Бе ла ру сі.

Для пер ша курс ні каў ін жы нер на га фа куль тэ та пра ду гле-

джа на эк скур сія па Го ме лі, на вед ван не аб лас но га му зея 

ва ен най сла вы, а так са ма ін шых пом ні каў гіс то рыі Вя лі кай 

Ай чын най. Кур сан ты возь муць удзел ва ўра чыс тым ме ра-

пры ем стве на ме ма ры яль ным комп лек се «Пар ты зан ская 

кры ніч ка», што пры мер ка ва на да 80-год дзя ўтва рэн ня пар-

ты зан ска га атра да «Баль ша вік». Так са ма пра ду гле джа на 

на вед ван не ба сей на, цэнт ра бяс пе кі і вя ро вач на га га рад ка 

Лі цэя МНС.

Курс ма ла до га бай ца за вер шыц ца 11 ве рас ня ў Мін ску 

пры ня сен нем пер ша курс ні ка мі пры ся гі на пло шчы Дзяр-

жаў на га сця га Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

Сяр гей РА СОЛЬ КА.


